

在中国足坛反赌浪潮的高点，李承鹏一语中的：“反赌，竞彩我看行。”作为快报竞彩版的小导演，小付一直苦心经营，不过回首一看，不仅李承鹏力挺竞彩，就连他的好兄弟黄健翔也非常支持竞彩反赌的观点。在竞彩的这片江湖里，付导看起来真的不是一个人在战斗，付导身后，黄健翔、李承鹏，快报竞彩智囊团，一个个专家灵魂附体，在竞彩这片江湖里翻江倒海，我们立志要打出一片天地，将反赌进行到底。

黄健翔自己也玩“彩”

现如今，公安部反赌行动仍在继续，几个月来不断钓出大鱼，黄健翔也感到大快人心，他说：“把近两个月前的博客重新贴了出来给大家看看，也许会有人同意我的观点。迄今为止，还没有‘国字号’的人物被抓，倘若这样，这说明‘国字号’人物的涉案率严重低于干部的腐败发案率了。而这样的用人经验，更是值得推广。”

在博客中，黄健翔列举了不少自己怀疑的比赛，“比如：2008年的世界杯预选赛形势大好时，我们的国足主场输给某西亚队的比赛，我怀疑是外籍主教练恶意出卖了中国足球，伤害了中国球迷；再比如，某年的世界杯预选赛客场，明明能赢的，却搞成险平，还弄得自己很英明神武的样子。”

黄健翔说：“足坛反赌风暴一浪高过一浪，国家打击私彩打击足球，合法办彩的决心已经比较明显了。现在竞彩足球玩法和篮球玩法都已经全面上市了，这是一个社会进步、繁荣的表现。竞彩这样的玩法和形式，其实就是一个繁荣稳定社会的必然产物。竞猜比赛不是见不得人，而那些背后操纵比赛结果，相当于赌桌上出千骗人，从而达到在博彩中非法大量获利，才是被全世界打击的罪行。”

其实黄健翔本人也玩“彩”，他在博客中写道：“我大大方方地在《足球》报开设足彩单场彩实战俱乐部。甚至我自己可以去投注我看好的比赛。”

竞彩开猜中超可防赌

足坛扫赌打假风暴史无前例，且越刮越凶。中国足球环境如何能够治标治本，这不仅需要长期的治理，还需要多部门的监督和管理。如何才能营造一个干净的足球环境呢？黄健翔的答案是：引入竞彩。

黄健翔的观点很鲜明，他认为，竞彩完全可以开猜中超的比赛，这样可以有效地防止假球和赌球。“竞彩完全可以开中超比赛，中超不是有问题比赛吗？我不选择所有比赛全开，而是开设4场或5场，而这几场比赛的对阵双方都是干净的球队，都是奉公守法的球队，因为电视直播和竞彩的出现，我相信打死他们也不敢公开玩猫腻，他们要是敢玩中国的球迷、彩民不会原谅他们。”

中超引入竞彩不但能够起到有效的监督，还能净化足坛环境，“竞彩可以让中国足球更加纯净，通过一个完整的准入考核机制，在中超比赛中更好地选择，对中超绝对是一个促进作用。看看英国彩票市场的发达程度，买彩没有什么可掩盖的，当然从业人员严格规定不允许买，很多球迷买彩票，买自己的主队赢球高兴，即使彩票没中，中国这么多数量强大的球迷，能够引入中超对竞彩也是一种很好的刺激作用。可以说竞彩引入中超是一种双赢的选择。”黄健翔说。

竞彩反赌 “阿凡达”骑着大鸟来助战



制图 李荣荣

竞彩“阿凡达”不是一个人在战斗

阿凡达的故事告诉大家，在潘多拉星球里，谁骑的大鸟，谁就是老大。而在我们竞彩阿凡达活动中，谁用198元中得的奖多，谁就是冠军。不少竞彩世界中的阿凡达，都骑着自己的大鸟赶来应战。

本周冠军仍然被傅厚岗店的这位唐先生获得。这一次唐先生将自己的中奖纪录从9700多元，一下提高到了14870.5元。由于上周的比赛，冷门迭爆，在这样恶劣的竞猜环境中还能将纪录提升，这还真需要有点超能力了。本周南京云河路店的余先生以6130元获得亚军，也是一位具有

超强能力的竞彩阿凡达。余先生在上周四的一张总进球数的单子一下命中了6130元。这个亚军成绩比起第一周的亚军高出了整整两千多元钱。

套用黄健翔当年疯狂一吼的著名台词来说：伟大的江苏的竞彩高手，他们继承了阿凡达超能力的光荣传统，没有给地下赌球任何的机会。在竞彩投注的一刻，灵魂附体，伟大的江苏竞彩高手，他们代表了江苏体彩能中大奖的悠久历史和传统，他们都不是一个人在战斗。让地下赌球见鬼去吧，再见！

本版撰文：快报记者 付智勇

部分过关投注的 单关初设固定奖金

赛事编号	周三 008
阿斯顿维拉 VS 阿森纳	
胜	平
2.95	3.35
负	2.10
赛事编号	周三 021
曼联队 VS 曼城队	
胜	平
1.60	3.65
负	4.70

(注：文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额)仅供参考

»百万大奖如此炼成

时间：2010年1月18日—2010年2月7日。

对象：江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求：发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式：

1. 移动用户发送短信到1065830096060

2. 电信用户发送短信到10659396060

3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。
(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

138xxxx9829 开心玩彩，锦虎送来，一条短信，顶呱刮随你来，今年的财神爷将无处不在！

139xxxx6629 锦虎送福中国万家乐，财神拜年体彩开门红。横披：中国体彩虎年鸿运。

138xxxx1722 2010顶呱刮。锦虎送福千万家。财神喜送七位数。心情超级大乐透。喜喜喜。中中中。福虎伴好运。

159xxxx9610 新年到来，请遵守六项基本原则：将财神看守到底，将送福传递到底，将锦虎怀抱到底，将拜年进行到底，将排三排五买中为止，将乐透精神发扬到底。请严格遵守，直至中奖！

138xxxx8312 哥们玩彩已多年，体彩玩法全玩遍，大奖小奖未见中，你说灰心不灰心？玩彩要有平常心，急于求成不可取，心态平衡最重要，把好心态财神到！

189xxxx3559 锦虎不是周老虎，财神来了挡不住，若问财神何处有？顶呱刮彩试身手。

156xxxx3990 彩票大奖如何找，专家知多少。金胆银胆满天飞，排三排五期期造神话。何年何月财神到，小声问苍天。问君还有信心否？锦虎年里一切待重头！

132xxxx6285 顶呱刮，顶呱刮，我是送福的小行家。今天的快报真的好，财神来拜年，锦虎送祝福，体彩又发大礼包。买股票，买基金，不如小小体彩惊喜多。恭喜发财！

151xxxx0917 财神给锦虎打电话：你好吗？锦虎：不如你好，我还蜗居在租的小房里，哪像你有房有车！财神：我请你吃酒！锦虎：你不要酒后驾车，出事你就不如我雷了！

139xxxx4084 新年发财喜洋洋，财神装扮灰太狼锦虎送福开《三枪》。《潜伏》《蜗居》奔小康。《神话》《孔子》来拜年。今年过年不差钱。欢天喜地迎虎年。